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Elnöki beszámoló 
2019. 12. 18. - 2019. 02. 10. 

 
Eseménynaptár 

Időpont  Esemény 

2019. március 13., 20., 27. 

2019. április 10., 24. 

2019. május 1. 

EHÖK Elnökségi ülés 

2019. március 18., 25. 

2019. április 1., 8., 15., 29. 
ELTE PPK HÖK Elnökségi ülés 

2019. március 19., 26. 

2019. április 2., 16., 30. 
Kari Vezetői Értekezlet 

2019. március 21. 
Megbeszélés – BDPK Helyi Képviselet, Szabó 
Christopher 

2019. március 29-31. Delegált Hétvége, Kóspallag 

2019. április 2. Pszichológiai Intézet tanácsa 

2019. április 2., 30. ELTE PPK Kari Tanács 

2019. április 3. Egyeztetés – ELTE HÖK elnöksége 

2019. április 3. 
Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottság 
ülése 

2019. április 3. EHÖK Küldöttgyűlés 

2019. április 8. Kari Tanulmányi Bizottság ülése 

2019. április 9. Találkozó – Dr. Horváth Georgina, EHÖK 
elnökség 

2019. április 11.-14. HÖOK Vezetőképző, Siófok 

2019. április 15. Szenátus ülése 

2019. április 25. 
Egyeztetés – Demetrovics Zsolt, Czakó Andrea, 
Korinek Janka 

2019. április 25. Megbeszélés – AK Szerv, Veterán animátorok 
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2019. április 26.-28. Animátor Vezetőképző Tábor, Mátrafüred 

2019. május 2. Egyeztetés – Gallatz Kristóf, Csörgő Blanka 

2019. május 3.-4. Ülés - Bölcsész Hallgatók Szövetsége, Miskolc 

 

Részletes beszámoló 

Kari, egyetemi bizottságok és testületek 

Az elmúlt hónapban részt vettem a kari Vezetői Értekezleteken, a Kari Tanulmányi Bizottsági 

ülésén, a Pszichológiai Intézeti Tanács ülésén, az EHÖK elnökségi üléseken, Kari Tanácsokon, 

az Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottság ülésén és egyéb üléseken, illetve levezettem 

a PPK HÖK elnökségi üléseit. Az említett eseményeken képviseltem karunk és egyetemünk 

hallgatóinak érdekeit, közvetítettem Önkormányzatunk álláspontjait, valamint beszámoltam az 

ezen eseményeken elhangzottakról az elnökségnek és az érintetteknek. Ezentúl részt vettem 

Karunk és Egyetemünk egyéb egyezetetésein, ahol Önkormányzatunkat képviseltem.  

 

Szombathelyi hallgatói képviselet 

Az idei év elején az ELTE szervezeti változásokon esett át. Az egyetem vezetésének döntése 

alapján a szombathelyi tanárképzés (illetve más karokon egyéb ottani képzései, szervezeti 

egységei) a Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központ egységébe tartoznak. Ez karunkat 

olyan mértékben érinti, hogy az eddig rendszerszinten karunk két szombathelyi intézetéhez 

tartozó szakok közül az osztatlan tanárképzésben tanuló hallgatók hivatalosan már nem PPK-s 

hallgatók, hanem a BDPK az alapkaruk. A képzésüket ettől függetlenül a Sporttudományi, és a 

Pedagógiai és Pszichológiai Intézet biztosítja az ELTE Savaria Egyetemi Központjában. A 

többi ezen intézetek által gondozott szakok ebben az átszervezésben nem érintettek, ettől 

függetlenül feladtunk és célunk, hogy a szombathelyi közvetlen, és közvetett hallgatóinak a 

továbbiakban is biztosítsuk érdekképviseletüket és érdekérvényesítési lehetőségeiket. 

A jövőben célunk, hogy az osztatlan tanárképzésben tanuló hallgatóinknak a továbbiakban, a 

BDPK kötelékében is megfelelő érdekképviseletet biztosítsunk, illetve, hogy a PPK-s 

közösségszervező, sport-és rekreációszervezető, valamint edző szakos hallgatóinkat új, 

karunkon alapkaros szombathelyi ügyekért felelős alelnök képviselhesse. 
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Alapszabálymódosítás 

Az EHÖK alapszabálya a tavasz folyamán több helyen módosult. Ebből számunkra releváns, 

hogy a szombathelyi kampusz átszervezésnek köszönhetően nekünk is reagálnunk kellett az 

ottani érdekképviselet átalakítására. Így a legutóbbi Szenátus által elfogadott, így hatályba 

lépett alapszabályban rögzítettük alapjait a BDPK Helyi Érdekképviseletnek. Ez egy merőben 

eltérő és új struktúrájú érdekképviseleti egység az ELTE HÖK-ben, azonban mind az ottani 

kollégákkal, mind az EHÖK elnökségével rendszeres egyeztetéseknek köszönhetően 

igyekeztünk kialakítani a legoptimálisabban működő képviselői szervezetet. 

 

Tanulmányi ügyek 

Tavasszal az EHÖK elnökségével a Nemzeti Felsőoktatási Törvény és az ELTE Hallgatói 

Követelményrendszer is áttekintésre került. Célunk mindkét esetben az volt, hogy a lehető 

legtöbb olyan problémát és tisztázandó kérdést is a megfelelő bizottságok elé vigyük, amik a 

hallgatók szempontjából jelenleg nem a legkedvezőbbek. Folyamatosan egyeztetünk olyan 

kollégákkal, akik segítik értelmezni és átadni a mi nézőpontunkat a felső vezetésnek, hiszen 

ezen törvények több esetben sem kézenfekvő jelentéssel bírnak. A projektben egyébként 

Horváth Mihály EHÖK elnök úr, és Hulik Bernadett EHÖK tanulmányi alelnök asszony 

koordinálják a folyamatot. Mivel még nem minden felvetésünk ért célt, így a következő 

időszakban is célunk, hogy a legtöbb esetben egyértelműen, és a hallgatói érdekek megfelelő 

érvényesülésével legyenek ezen ügyek tisztázva. Bővebben Fábián Fanni Tanulmányi 

Bizottság elnöke számol be a beszámolójában. 

 

Gólyatábor 2019. 

A gólyatábor előzetes munkálatait követően Hoós Dorottyával és Kassai Józseffel már a 

rendezvény konkrét elemein és megvalósulási tervein dolgozunk. A tavasszal több alkalommal 

történt a helyszín képviselőjével telefonos egyeztetés. Ezen kívül az ELTE Szolgáltatási 

Igazgatósággal is megkezdtük a hozzájuk tartozó feladatok ellátását: kidolgoztuk a rendezvény 

műszaki specifikációját, illetve az utazás megrendelő formanyomtatványát. Jelenleg a tábor 

pénzügyi hátterén és költségvetésén dolgozunk mind a kari főszervezőkkel, mind pedig az 

EHÖK elnökségével. 

 

Felújítás 

A felújítási munkálatok várhatóan a végéhez közelednek, és 3 hónapon belül befejeződnek. 
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Költségvetés 

Az idei évi költségvetésünk lassan tisztázódni látszik. Egyelőre még konkrét számokkal sajnos 

nem rendelkezünk, ez még nagyban függ az SAP rendszer teljes áttekintésétől, illetve az idei 

év központi költségvetésében az EHÖK-nek szánt összegtől. A mi konkrét költségvetésünk 

pedig majd a forrásallokációs modell alapján nekünk számolt kerettől. 

 

Bölcsész Hallgatók Szövetsége (BHSZ) 

2017-ben megalakult a Bölcsész Hallgatók Szövetsége. Ilyen jellegű szakmai szövetség 

önkéntesen jöhet létre két vagy több azonos, vagy rokon képzést nyújtó intézmény, vagy 

különböző intézményből származó kar hallgatói önkormányzatai között a HÖOK keretein 

belül. A BHSZ egy olyan szakmai szövetség, ami az ország felsőoktatási intézményeinek 

bölcsész szakokat gondozó szervezeti egységeit tömöríti. Ebből kifolyólag tagjai jelenleg az 

ország egyetemeinek bölcsésztudományi karainak önkormányzati képviselői. Minden 

tagegyetem 3-3 mandátummal rendelkezik a szövetségben. 2019. áprilisában az ELTE BTK 

HÖK elnökével, Jancsó Dorottyával, valamint a HÖOK elnökhelyettesével, Kovács Péterrel 

történt többkörös egyeztetéseknek köszönhetően az ELTE PPK HÖK is jelen van egy 

mandátummal a BHSZ-ben. A mandátum hordozója részünkről a kari HÖK aktuális elnöke. Ez 

a csatlakozás mindenképpen egy hatalmas lehetőség, hiszen a karunkon gondozott 

bölcsészterületi alap-, illetve mesterképzések egy új fórumon kerülhetnek képviseletre, 

megbeszélésre. Ezen kívül természetesen célunk a BHSZ-el a különböző szakokat érintő 

problémák szakmai gondozása, és az általunk kidolgozott szakmai anyagok továbbítása az 

illetékes állami és kormányzati szervek felé. 

Jelenleg egy nagy átfogó projektünk egy bölcsész stratégia kidolgozása, ami a „21. pont a 21. 

századi bölcsészképzésért” néven fut. Ezzel célunk a bölcsészszakok fejlesztése, újragondolása, 

és jelenlegi problémáinak kezelésére való figyelemfelhívás. Ennek keretében legfőképpen a 

pszichológia szak egyes kérdései kerültek górcső alá, amikkel kapcsolatosan szakmai 

véleményünket megfogalmaztuk a Tanulmányi Bizottság tagjaival. Ezt követően pedig karunk 

képviseletében részt vettem az első BHSZ ülésünkön 2019. 05. 03. és 04, között Miskolcon. Az 

ülésen részt vett Dr. Horváth Zita felsőoktatásért felelős helyettes államtitkár asszony is, akivel 

egy sikeres egyeztetés folyt le ezen az alkalmon. A projekt eredményeiről és lépéseiről 

természetesen folyamatosan beszámolunk majd. 

 

 



                              

                     Elnökségi beszámoló 
                              

 

6 

 

Animátor Vezetőképző tábor 

Idén a 2019. 04. 26-28. között megrendezett Animátor Vezetőképző táborban Vezetői szekciót 

tartottam a frissen képződött animátorok számára Korinek Janka alelnökkel. 

 

Köszönetnyilvánítás 

2019. 05. 01-i hatállyal benyújtottam az Ellenőrző Bizottság számára lemondásom az ELTE 

PPK Hallgatói Önkormányzat elnöki tisztségéről. Ennek oka, hogy idén tavasszal befejezem 

tanulmányaimat karunkon, és szerettem volna minél részletesebben, folyamatában átadni a 

következő önkormányzati vezetőknek a szükséges tudást, és a jelenleg futó feladatokat.  

 

Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek a PPK-n eltöltött éveket, a Hallgatói 

Önkormányzatban elvégzett munkáját, a Küldöttgyűlésben való aktív részvételét, valamint az 

együttműködést, a visszajelzéseket, és nem utolsó sorban a nekem, illetve a csapatomnak 

megszavazott bizalmat! Kívánok a továbbiakban is sikeres és bizalommal teli munkát, valamint 

kitartást az érdekképviseleti feladatok folyamatos ellátásához! Bízom abban, hogy a jövőben is 

ilyen motivált képviselők vesznek részt a hallgatói ügyek megfelelő képviseletében, és partneri 

kapcsolatokon alapuló közös munka folyik majd az ELTE PPK HÖK, az egyetemi és kari 

szervezeti egységek, és legfőképpen karunk összes érintett hallgatója között! 

 

Kelt.: Budapest, 2019. 05. 04. 

 

 Kreszadló Dóra 

elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Alelnöki beszámoló 

2018. 10. 16. - 2018. 12. 15. 
 

Eseménynaptár 

Időpont Esemény 

2018. március 18. 
2019. március 25. 
2019. április 1. 
2019. április 8. 
2019. április 15. 

Elnökségi ülés 

2019. április 11-14. Tavaszi HÖOK Vezetőképző, Siófok 

2019. április 24. Dékáni találkozó 

2019. április 26-28. Vezetőképző, Mátra-Sástó 

2019. április 30. ELTE PPK Vezetői Ülés 

2019. április 30. ELTE PPK Kari Tanács 

2019. május 02. Animátor-avatás 

 

Részletes beszámoló 

 
Az elnökségi ülések alkalmával hétről hétre nyomon követhettük a bizottságok aktuális ügyeit, és 

feladataink közt tudhattuk a közelgő események megszervezését, koordinálását. Kiválasztottuk a 

2019-es Gólyatábor koordinátorait, a Gólyahét főszervezőit, valamint pontról pontra 

megszerveztük a Vezetőképző helyszínét, programját, költségvetését, adott pozíciók betöltését. A 

felmerülő problémákat sikerrel vitattuk meg. 

 

A HÖOK Vezetőképzőn számos szakmai tudással gazdagodtam a vezetői szekciók keretén belül, 

valamint kiépíthettem új kapcsolatokat az EHÖK elnökségével. Ezen felül Kreszadló Dórával 

karöltve meghívást kaptunk Kovács Pétertől a BHSZ miskolci találkozójára a szövetségbe való 

csatlakozás céljával.  

 

Április 24-én formális találkozót tartottunk Dr. Demetrovics Zsolt és Czakó Andrea társaságában; 

Kreszadló Dóra leendő utódjaként mutatott be. Egyúttal a szombathelyi képzés és a PPK 
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kapcsolatának módosítási lehetőségeiről is tárgyaltunk, valamint tájékoztattuk dékán urat a 

Gólyatábor időpontjáról, helyszínéről. 

 

Az animátoroknak rendezett Vezetőképzőn képzéstartóként tevékenykedtem, Kreszadló Dórával 

kétalkalmas vezetői szekciót tartottunk a képződőknek. A visszajelzések alapján megfelelően 

sikerült átadni a tudást. A tábor zárultával a képzéstartók megvitatták a képződők viselkedését, 

tehetségét a gólyatábori és gólyaheti kiválasztások közeledtével. 

 

A vezetői ülés és Kari Tanács alkalmával az intézet vezetőivel tanácskoztunk az alaptantervek 

formabeli módosításairól és egyéb folyamatban lévő ügyekről. A Kari Tanácson 

szavazatszámlálóként is működöm. 

 

Az animátor-avatáson elsősorban leköszönő képzéstartóként vettem részt, másodsorban pedig 

Kreszadló Dórának nyújthattam át veterán animátorságáról szóló oklevelét. 

 

Kelt.: Budapest, 2019. 05. 04. 

 
Korinek Janka 

alelnök 

ELTE PPK HÖK 
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A Diákjóléti Bizottság elnökének beszámolója 

2018. 10. 16. - 2018. 12. 15. 
 

Eseménynaptár 

Dátum Esemény 

2019. 02. 13. 
A rendszeres szociális támogatások 
bírálásának befejezése 

2019. 02. 18., 03. 20., 04.16. Kari Ösztöndíj Bizottság ülése 

2019. 02. 18., 25., 03. 18., 25., 04. 01., 08., 15., 
05. 29. 

Elnökségi ülés 

2019. 02. 19. Kari tanács 

2019. 02. 22., 03.01., 21., 04. 16. Szociális Ösztöndíj Bizottság ülése 

2019. 02. 22. Képzők képzése 

2019. 02. 22. 
Kari tudományos, kulturális és 
sportpályázatok elszámolásának határideje 

2019. 02. 25., 03.25. 
Egyetemi Hallgatói Szociális és 
Ösztöndíjbizottság ülése 

2019. 02. 25. Bemutatkozás a delegáltképzésen 

2019. 03. 04 – 13. 
Kari tudományos, kulturális és 
sportpályázatok időszaka 

2019. 03. 11 – 13. Érzékenyítő képzések 

2019. 03. 13., 04. 10. +1 szendvics - nap 

2019. 03. 29.  
Rövid távú szakmai utakat támogató kari 
pályázat elszámolásának határideje 

2019. 04. 01 – 10. 
Rövid távú szakmai utakat támogató kari 
pályázat időszak 

2019. 04. 03. EHÖK Küldöttgyűlés 

2019. 04. 05 – 26. 
Több lett? Maradhat! – Adománygyűjtés 
szervezése és lebonyolítása 

2019. 04. 12 – 14. 
Hallgatói Önkormányzatok Országos 
Konferenciája 

2019. 04. 26 - 28. Vezetőképző - tábor 
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Részletes beszámoló 

Február közepén sikeresen befejeztük a rendszeres szociális támogatás kérvényeinek bírálását, a 

hónap további részében csak a fellebbezéseket és a korrekciós kéréseket kellett kezelnünk. 

 

Február 25-én Lukács Annával részt vettünk a delegáltképzésen, és pár szóban tájékoztattuk a 

képződőket a szociális támogatásokról, illetve karunk egyéb pályázási lehetőségeiről. 

 

Márciusban Lukács Anna vezetésével és a szakterületi referensek segítségével lezajlott a kari 

tudományos, kulturális és sportpályázatok bírálása. Örömmel láttuk, hogy a beérkezett pályázatok 

száma ebben a félévben is rekordot döntött. 

 

Ez elmondható a rövid távú szakmai utakat támogató kari pályázatunkra beérkezett kérvényekre is: 

félévről félévre több űrlapot bírálunk el. Ezt a mintát teljes mértékben fejlődésnek tartjuk, mivel ez 

azt mutatja, hogy hallgatótársaink egyre inkább felismerik a lehetőségeiket, és élnek is velük. Ebben 

a félévben a pontozására áprilisban került sor, Lukács Anna a tudományos referenssel, Ladányi 

Bencével együtt végezte el a feladatot. 

 

Március közepén Diczkó Dalmával és két társunkkal három napon át érzékenyítő képzéseket 

tartottunk a képződő animátoroknak. A résztvevők részéről alapvetően pozitív visszajelzések 

érkeztek, de fontosnak tartjuk, hogy a feedbackeket figyelembe véve jövőre ismét frissüljön a 

képzésterv.  

 

Az elmúlt időszakban két alkalommal került megrendezésre a „+1 szendvics – nap”. Mindkét 

gyűjtést sikeresen zártuk, Budapest Bike Maffiával való együttműködésünk is tartósan jónak 

bizonyult, így ezt a programsorozatot mindenképpen szeretnénk folytatni a továbbiakban. 

 

A HÖOK Több Lett? Maradhat! Országos felsőoktatási adománygyűjtésének keretében a PPK is 

gyűjtött adományokat, amiket a hallgatóknak egy közös gyűjtőponton lehetett leadni (PPK HÖK 

iroda). A program mind a szociális médián, mind pedig a Kazinczy, valamint az Izabella utcai 

épületben hívta fel a hallgatók figyelmét arra, hogy hozzanak tartós élelmiszert, régi játékszereket, 

valamint nem használt tanszereket a rászorulók részére. A gyűjtés 2019. 04. 26-án ért véget. Az 

adománygyűjtést a PPK-n Diczkó Dalma koordinálta. 
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Áprilisban az elnökség több tagjával együtt részt vettünk a HÖOK tavaszi konferenciáján, ahol 

számos program várt minket, amik által nem csak szakmailag, de emberileg is fejlődhettünk. 

 

Április utolsó hétvégéjén részt vettünk a képződő animátoroknak szervezett vezetőképző táborban. 

A pénteki napon a játékvezetői szekciói szekció keretében beleástuk magunkat a játszatás 

trükkjeibe, szombaton pedig Diczkó Dalmával közösen Társadalmi felelősségvállalás c. szekciót 

tartottunk. Ez a program váltotta a korábbi Szenzitivitás szekciót, amit a negatív visszajelzések 

alapján elvetettük. Ehhez a szekcióhoz új képzéstervet dolgoztunk ki, és a három óra leteltével 

mindkét alkalommal pozitív feedbackeket zsebelhettünk be. Úgy gondolom, nagyon sok értékes 

beszélgetésnek adott teret ez a szekció, és emiatt érdemes megtartani az elkövetkezendő 

vezetőképző táborokra is. 

 

Május 9-re tervezzük a nyolcadik Mindenki Segít Napot, amelynek keretében a hallgatók 

önkénteskedhetnek különböző szervezeteknél, alapítványoknál. Diczkó Dalma foglalkozoik a 

szervezetek megtalálásával, valamint a velük való egyeztetéssel a létszámról, helyszínről, 

feladatokról, valamint a program jelentkezési felületének elkészítésével, ennek adminisztrációjával.  

 

Kelt.: Budapest, 2019. 05. 04. 

 

Perger Petra 

elnök 

Diákjólétti Bizottság 

ELTE PPK HÖK 
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A Gazdasági Bizottság elnökének beszámolója 

2018. 10. 16. - 2018. 12. 15. 
 

Eseménynaptár 

Időpont Esemény 

2019. március 18. PPK HÖK Elnökségi ülés 

2019. március 22. TáTK HÖK Vezetőképző képzés 

2019. március 25. PPK HÖK Elnökségi ülés 

2019. március (konkrét dátumhoz 
nem köthető) 

Kari Napok beszerzések, Gólyatábor koordinátorok-
Gólyahét főszervezők felkérései, Gólyatábor előzetes 
költség kalkuláció szerkesztése 

2019. április 8.  PPK HÖK Elnökségi ülés 

2019. április 12. Költségvetés tervezet leadása 

2019. április 26-28. PPK Animátori Kör Vezetőképző szekciók 

2019. április 29. PPK HÖK Elnökségi ülés 

2019. április 30. PPK Kari Tanács 

2019. április (konkrét dátumhoz 
nem köthető) 

Képkeret beszerzés, Iskolaszövetkezeti költések 
összegzése 

 

Részletes beszámoló 

2019. március 18-án részt vettem az ELTE PPK HÖK Elnökségi ülésén. 

 

2019. március 22-én az ELTE TáTK Hallgatói Önkormányzatának Vezetőképző hétvégéjén 

önismereti szekciót tartottam a résztvevők egy csoportjának.  

 

2019. március 25-én részt vettem az ELTE PPK HÖK Elnökségi ülésén. 

 

2019. március: A Kari Napok beszerzései folyamatban voltak, az előadások, illetve terembérlés 

kifizetése az EHÖK közvetítésén keresztül valósult meg az ezekhez szükséges megrendelők 

leadását követően. A kellékek nagy részét Lojt Bálint logisztikáért felelős bizottsági tagunk szerezte 
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be, és a kifizetést felé intézte az Egyetem. Ezekhez a beszerzésekhez is szükség volt 

igénybejelentőre, melynek alapján egy bizonyos összeg ennek kifizetésére lekötésre került.  

 

Hoós Dorottyával és Kreszadló Dórával felkértük a Gólyatábor koordinátorait, illetve a 

Gólyahét főszervezőit, továbbá készítettünk egy előzetes költség kalkulációt a Gólyatábort 

illetően, melyben összegeztük a kiadások lehetséges összegeit.  

 

2019. április 8-án részt vettem az ELTE PPK HÖK Elnökségi ülésén. 

 

2019. április 12-én elkészítettem és elküldtem az EHÖK Gazdasági Alelnökének a következő évi 

költségvetés tervezetet. Kérése alapján a tavaly rendelkezésünkre álló keret számaival kellett 

kalkulálni.  

 

2019. április 26-28-a között részt vettem az Animátori Kör Vezetőképző táborán, ahol a pénteki 

napon (26-án) kétszer 1,5 órás szervezői szekciót tartottam. Szombaton (27-én) kétszer 3 órás 

asszertív kommunikációs szekciót tartottunk Sashegyi Somával. A képzéstervet az előző 

éviekhez képest nagy mértékben megváltoztattuk, legalábbis a gyakorlati részében. Saját 

tapasztalataink és a képződők visszajelzése alapján sikeresnek mondhatjuk az új szekciótervet.  

 

2019. április 29-én részt vettem az ELTE PPK HÖK Elnökségi ülésén. 

 

2019. április 30-án részt vettem az ELTE PPK Kari Tanácsán. 

 

2019. április: A hónap folyamán beszereztem az Animátor és Veterán Animátor avatáshoz 

szükséges képkereteket, az ehhez szükséges megrendelő leadásával. Továbbá a következő évi 

költségek számításához összegeztem az Iskolaszövetkezeti költéseket 2018. januárjától.  

 

Kelt.: Budapest, 2019. 05.04. 

                                                                                                       

 Kassai József 

                                                                                                                elnök                               

                                                                      Gazdasági Bizottság 

                                                                                                  ELTE PPK HÖK 
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A Külügyi Bizottság elnökének beszámolója 

2018. 10. 16. - 2018. 12. 15. 
 

Eseménynaptár 

Időpont Esemény 

 2019.03.14.  Mentorinterjú 

 2019.03.18.  Mentorképzés 

 2019.03.29.  Mentorinterjú 

 2019.03.30.-04.07.  Working group recruitment 

 2019.04.01.  Áprilisi külügyi hírlevél kiküldése 

 2019.04.02.  EHKB ülés 

 2019.04.07.  Sakura celebration-ESN 

 2019.04.09.  Nemzetközi iroda megbeszélés 

 2019.04.11.  Representative találkozó 

 2019.04.11.  Language night 

2019.04.16. Főmentor összejövetel 

2019.04.25. Éjszakai sport 

2019.04.27. Dog walk day 

2019.04.30. International Flag Party 

2019.05.02. Áprilisi teambuilding 

 

Részletes beszámoló 

Március 14-én 8 újonnan jelentkezett mentort interjúztattunk a Mentori Körbe való felvételüket 
illetően. 



                              

                     Elnökségi beszámoló 
                              

 

15 

 

 
Március 18-án került sor az idei szemeszterben felvett mentorok képzésére, melyben ismertettük a 
ESN és az ELTE PPK Mentori Kör felépítését és működését, valamint csapatépítő játékokat 
játszottunk. A képzést a mentoroklevelek kiosztása zárta. 
 
Március 29-én lebonyolítottuk az idei szemeszter utolsó mentorinterjúját, melyet rövid képzéssel is 
egybekötöttünk. 
 
Màrcius 30 és Április 7 között zajlott a working groupok toborzásának folyamata, illetve a 

betöltetlen board pozíciókra is lehetett jelentkezni. 
 
Április 1-jén Szabad Lilla, Külügyi Bizottsági Tag megírta és kiküldte az ehavi Külügyi Hírlevelet a 
Nemzetközi Levelezőlistára feliratkozottaknak. 
 
Április 2.-án részt vettem az EHKB ülésen, ahol főként a mentorrendszerekről és az utódlásokról 
volt szó. 
 

Április 7-én az ELTE Füvészkertjében ünnepeltük a japán cseresznyefák virágzását, ESN program 
keretein belül. 
 
Április 9.-én találkoztam Gaál Nórával, a Nemzetköziesítési Akcióterv átbeszélése végett. Ez a kar 
minél szélesebb körű nemzetköziesítését célozza meg. 
 

Április 11.-én a külfo ̈ldi hallgatók magyar tudásának fejlesztésére szolgált – a Language Night, 

melynek keretein belül elsajátíthattak a magyar diákoktól néhány kifejezést, amit hasznosíthatnak 

ittlétük során. 
 
Szintén április 11-én találkozót tartottunk a Reprezentatív Kör tagjaival, megbeszéltük az egyik tag 
következő félévre vonatkozó terveit, illetve külföldi diákokat érintő tanulmányi problémákról is szó 
esett. A találkozóra meghívtam Pásztor Katát is, aki a következő szemesztertől fogja átvenni 
posztomat és bemutattam mint leendő Bizottsági tagot. 
 

Április 16.-án Horváth Fanni főmentor szerveztett egy összejo ̈vetelt, melynek célja a nyolc (most 

már kilenc) karon lévő fo ̋mentor összeismertetése volt. Tervei szerint ez egy olyan folyamat lesz, 

amiben nem csak szociálisan, hanem szakmailag is o ̈sszekovácsolódhatnak a főmentorok. 
 

Április 25- én az Éjszakai Sport programon vehettek részt a jelentkezo ̋k, 27-én pedig menhelyes 
kutyákat lehetett sétáltatni Tárnokon.  
 
 
A hónap utolsó napján, április 30.-án, a Budapest United szervezésével valósult meg az 

International Flag Party a Doboz nevű szórakozóhelyen. 
 

Az áprilisi Teambuilding sajnos május 2.-ára csúszott a húsvét, a tavaszi szünet illetve a 

kiszámíthatatlan időjárás miatt (az eredeti terv szerint kinti esemény lett volna). 
 
Illetve szeretném megemlíteni, hogy felkérésre került az utódom, így Külügyi Elnök pozíciómat, 
júniustól Bodnár Réka fogja betölteni. 
 



                              

                     Elnökségi beszámoló 
                              

 

16 

 

Kelt.: Budapest, 2019.05.04. 

 
 

Timár Lili 

elnök 

Külügyi Bizottság 

ELTE PPK HÖK 
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A Tanulmányi Bizottság elnökének beszámolója 

2018. 10. 16. - 2018. 12. 15. 

Eseménynaptár: 

 
Időpont 

 
Esemény 

Március 11, április 8. Kari Tanulmányi Bizottság értekezlete 

Március 22. TTT ülés 

Március 29-31. Delegált hétvége, Kóspallag 

Április 2. Pszichológiai Intézeti Tanács ülése 

Április 2, 30 Kari Tanács 

Április 3. EHÖK Küldöttgyűlés 

Április 5-11. Rövid távú szakmai út pályázat elbírálása 

Április 9. EHÖK Tanulmányi Bizottság ülése 

Április 12-14. HÖOK Tavaszi Vezetőképző Tábor, Siófok 

Április 16. Kari Ösztöndíj Bizottság ülése 

Április 27-28 Animátor Vezetőképző Tábor, Sástó 

Április 5-11. Rendszeres szociális támogatás elbírálása 

Április 9. IZU kártyaosztás 

Április 9. Delegált elbeszélgetések 

Április 12-14. Tanárképzési referens felkérése 

Április 16. 
Megbeszélés Papp Lajossal és Kreszadló 
Dórával a szakos önköltségek és kreditenkénti 
önköltségrész megoszlásáról 

Április 27-28 
Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj 
pontrendszerének átbeszélése Lukács Annával 
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Részletes beszámoló: 

Március 19-én Ladányi Bence találkozott Veres Székely Anna tanárnővel az OTDK kapcsán, 

melynek lebonyolításához a HÖK segítségét kérte. 

Március 22-én Szabó Bernadett részt vett a Tanárképzési-és Tanártovábbképzési Tanács ülésén, 

melyen szó esett az új vezetőpedagógusi előterjesztésekről, új pedagógus-továbbképzési 

akkreditációs programokról, új tanárképzési tantervekről, valamint a tanárképzést érintő SzMSz 

módosításokról. 

A március 29-31 között megrendezésre kerülő delegált hétvégén a kör csapatépítő programjain túl 

a szakmaiságra is nagy hangsúlyt fektettünk. Interaktív feladatok formájában fejlesztettük az 

asszertív kommunikáció és a kulturált vitázás képességeit annak érdekében, hogy a hallgatókat 

különböző fórumokon képviselő delegáltak gyakorlottak legyenek a hasonló helyzetekben. Egy 

másik szekción pedig a Kör működéséről közösen ötleteltünk, mindenekelőtt a szakos hallgatói 

érdekképviselet, illetve a jövőben megalakuló tanulókörök és azokhoz kapcsolódó szakestek 

kerültek szóba. 

Április 5-11-ig Ladányi Bence Lukács Anna pályázati referenssel elbírálta a rövid távú szakmai út 

pályázatra beérkező pályamunkákat. 

Április 9-én Kreszadló Dórával és Ladányi Bencével felkértük Habuczki Milánt tudományos 

referensnek, aki örömmel vállalta a tisztséget. Felkészítése májusban kezdődik el, teljes jogúan pedig 

júniusban veszi át a posztot Bencétől. 

Április 9-én részt vettem az EHÖK Tanulmányi Bizottsági ülésén. Hulik Bernadettel és az egyetem 

többi tanulmányi elnökével többek között megvitattuk a kreditenkénti önköltségrészről és 

szolgáltatási díjakról szóló aktualitásokat. Ennek előzményeként szeretném ismertetni a tisztelt 

Küldöttgyűlés számára, hogy az EHÖK kért egy ügyvédi álláspontot az NFTV 82.§ (1) (2) 

pontjához, mely következtében az ügyvédi értelmezés szerint nem lehet duplán fizettetni a 

hallgatókat a sokadik tárgyfelvételért és a kredittúlfutásért. Ezt több ELTE-s kar megszegte, így 

született kettő álláspont az üggyel kapcsolatban, melyek közül minden kar megválaszthatta, hogy 

melyiket szeretné gyakorlatba ültetni. Az „A” verzió alkalmazása esetén egy tárgy második 

felvételtől díjat kérne a hallgatótól, mely nem lehet a minimálbér 5%-nál magasabb összeg. A „B” 

verzió szerint az adott karnak csak kredittúlfutási díjat kell fizetnie, melynek mértékét a kar szabja 

meg. (Természetesen az egyetem egységesen szeretné bevezetni vagy az „A” vagy a „B” verziót, 

azonban ez a kívánság minden bizonnyal nem fog teljesülni.) 
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A PPK oktatói és a HÖK az április 30-i Kari Tanácson az „B” verziót támogatta, tehát azt a 

gyakorlatot követi, amelyet eddig is, és azzal az összegekkel vezeti be, melyet a február 19-i ülésén 

elfogadott már. Azonban az új helyzetnek megfelelően ezt április 30-án ismét meg kellet szavaznia. 

Április 12-14 között részt vettem Kreszadló Dórával, Perger Petrával, Korinek Jankával és Hoós 

Dorottyával a HÖOK Tavaszi Vezetőképző Táborában, Siófokon. A pénteki napon a tanulmányi 

haladó szekcióban vettem részt, ahol a HÖOK kreditjelentés programjához segítettünk ötletelni, 

megvitattuk a kreditekkel kapcsolatos problémákat és kételyeket. Szombaton időgazdálkodás 

tréningen vettem részt. 

Április 16-án Perger Petra meghívására részt vettem a Kari Ösztöndíj Bizottság ülésén, melyen 

ismertettem a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj pontrendszerében történő változtatásokat. A 

bizottság egyhangúan támogatta az előterjesztést. 

Április 27-28-án részt vettem az Animátor Vezetőképző Táborban, ahol időmenedzsment szekciót 

tartottam Baán Lolitával a képződő animátoroknak. 

Április 30-án részt vettem a Kari Tanácson, ahol ismertettem a jelen lévőknek a Nemzeti 

Felsőoktatási Ösztöndíj pontrendszer módosításait. A Tanács egyhangúan elfogadta az 

előterjesztést, így a júniusi pályázási időszakra a friss pontozási rendszer lesz érvényben. 

 

Egész időszakot átölelő feladatok: 

A Kari Tanulmányi Bizottság, Kari Tanács, Neveléstudományi Intézet ülésein részt vettem. Az 

Elnökségi üléseken kivétel nélkül részt vettem, a Tanulmányi Bizottság munkájáról minden 

alkalommal beszámoltam. A felmerülő hallgatói problémákra válaszoltam. Fogadóóráimat 

megtartottam. 

Kérem beszámolóm elfogadását! 

 

Kelt.: Budapest, 2019.05.04. 

Fábián Fanni 

elnök 

Tanulmányi Bizottság 

ELTE PPK HÖK 
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A Rendezvényszervező Bizottság elnökének beszámolója 

2018. 10. 16. - 2018. 12. 15. 
 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

Március 20. Verses est 

Március 21. Felező 

Március 28, Április 4,  Megvendégelés 

Április 1.  Pub Quiz 

Április 5. Ruhacsere 

Április 9-11. Kari napok 

Április 11. Sörpong 

Április 23. Lélek Filmek 

Árpilis 26-28. Vezető képző 

Április 29-Május 1. Gasztro Kult-túra 

Május 2.  Animátor avatás 

Március 18-Április 29 között hetente Elnökségi ülés 

 

Részletes beszámoló 

Sportprogramok 

A Kari napokon belül szervezett kviddics sajnos nem úgy sikerült, ahogy elterveztem. Eleinte tanár-

diák foci volt az ötlet, de a kevés érdeklődő miatt kviddics lett belőle. Később kiderült, hogy erre a 

programra sincs sokkal több igény. Sajnos a terem bérlése sem ment zökkenőmentesen a kevés 

kommunikáció miatt.  

 

Kari napok zárásaként lett megszervezve a Kas hagyományos programja, a sörpong bajnokság. Az 

előzőből kiindulva próbáltuk javítani az akkori hibákat, ennek köszönhetően nagyon gördülékenyen 

ment le az egész esemény, elejétől a végéig. Örömmel tapasztaljuk, hogy egyre több igény van a 
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sörpongra, ezért a következő félévben érdemes lesz elgondolkodnunk a nevezés bővítésén. A 

verses sörpong nagy sikert aratott, ezért a következő bajnokságokat is szeretnénk majd a jövőben 

tematizálni.  

 

Májusra már szervezés alatt áll egy szabadtéri jóga + 1 szendviccsel összekötve. 

 

Kulturális programok 

2019. március 12-én megtartottuk az első Karaoke estet. Siker. 

2019. március 20-én folytatódott a Verses est hagyománya, ami most nagy érdeklődésre tehett szert. 

2019. április 1. havi Pub Quiz, a szokásos teltházzal 

2019. április 9-11. Segédkeztem a ELTE PPK Kari napokon 

2019. április 23. Lélek Filmek sorozat folytatódott 

2019. április 29-től május 1-ig Gasztro-Kulturában segédkeztem az adminisztrációban és a PR-ban 

 

Gólyatábor szervezés 

Felkértük a gólyatábor koordinátorait, akikkel egyeztettünk a következő lépésekről.  

 

Felező szervezés 

Hosszas szervezés után megvalósult az idei felező, ami sajnos PPKs szempontból nem, de 

összességében nagy sikert aratott. Kb 500 jegy kelt el, amivel sikerült haszonnal zárnunk az estét. 

A visszejlezések alapján mind a helyszín, a tematika, a nyereményjáték és tombola is jól sült el. 

Sikerült megalapoznunk egy hosszabb távú jó viszont a többi karral. 

 

Kari napok 

Nagyon sok előzetes készülés – teremfoglalás, megrendelők leadása, beszerzés, előadókkal való 

egyeztetés, esemény kezelése- sikerült egy színvonalas kari napok program sorozatot összeállítani: 

BIOM élménypedagógia előadás, Pál Feri előadása, Happier Earth Project workshop, Mit kezdtem 

a diplomámmal? beszélgetés, Jóga, Frida Khalo workshop, Coaching előadás, Kviddics, Filmes est, 

Kende Anna előadása, Mérő László előadása, Chil-l-élek, Capture the flag, beerpong. 

 

Sajnos hiába próbáltuk minden elérhető felületen promózni a legtöbb így sem érte el azt a 

látogatottságot, hogy megérje a befektetett energia, illetve, ne legyen kínos az előadó számára. Így 
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arra a következtetésre jutottunk, hogy ezt az esemény sorozatot felesleges erőltetni, az erre kapott 

keretet el tudjuk költeni 2-3 színvonala előadásra az évben szétszórva. 

 

Ruha cserebere 

A program először került megrendezésre ebben a formában és szerencsére nagy sikert aratott. 

Sokan eljöttek, a workshop része színvonalas és érdekes volt, sok-sok ruha került új gazdához, és 

több doboznyi adomány is összegyűlt. 

 

Animátor képzés 

Lezajlottak a második féléves képzések és megvendégelések, nagy sikerrel. Megszerveztük az idei 

vezető képzőt, ahol színvonalas tréningek és programok készültek. A visszajelzéseket folyamatosan 

nézzük és vonjuk le belőle a tanulságokat. 

 

A KÖR-ök kialakítása folyamatban van, ennek segítésére újabb megbeszélést folytattunk. 

 

Folyamatosan kapcsolatot tartunk a kommunikációs bizottsággal, a promóciózás, megjelenések és 

fotózások pontos intézése érdekében. 

 

Részt vettem 2 rendkívüli elnökségi ülésen. 

 

A PPK events-et folyamatosan kezeltem és a kis kihagyás után ismét egyre több embert értünk el. 

A hónap elején közzéttük a havi programajánlót. 

 

Kelt.: Budapest, 2019. 05.04. 

Hoós Dorottya 
elnök 

Rendezvényszervező Bizottság 
ELTE PPK HÖK 

  



                              

                     Elnökségi beszámoló 
                              

 

23 

 

A Kommunikációs Bizottság elnökének beszámolója 

2018. 10. 16. - 2018. 12. 15. 
 

Eseménynaptár 

Időpont Esemény  

2019. Március 18, 25, Április 1, Április 15, 

22,  

Elnökségi gyűléseken való részvétel 

2019. Április 2. Animátori kör képzésén részvétel 

2019. Április 11. Megbeszélés Orbán Réka médiáért felelős 

referenssel 

2019. Április 16.  EHÖK Kommunikációs Bizottság nem 

hivatalos gyűlés 

 

Részletes beszámoló 

A fent leírt dátumokban részt vettem az ELTE PPK HÖK elnökségi gyűlésein.  

Április 2-án részt vettem egy Animátori kör képzésen, ahol a képződő hallgatók tartottak 

képzést „idősebb” animátorok részére. Utána hasznos tanácsokkal láttuk el a képződőket.  

Április 11-én megbeszélést tartottam Orbán Rékával a médiáért felelős referenssel. Főbb 

témáink a mediagroup jelene, jövője, illetve a csapat összetartása volt. Továbbá szóba került a 

gólyatáborba és gólyahétre való ajánlás is.  

Április 16-án részt vettem az EHÖK Kommunikációs Bizottságának nem hivatalos gyűlésén, 

melyen egyeztettük a félév programjait és annak kommunikációs teendőit.  

Április 27-én részt vettem az ELTE PPK Animátori körének vezetőképző táborában, ahol a 

médiáért felelős referenssel együtt tartottam #mediagroup szekciót, melyben a hallgatók 

belekóstolhattak a fotózás, videózás világába.  

Heti rendszerességgel elvégzett feladatok: 

Én és a bizottságom tagjai is rendszeresen kezeltük az ELTE PPK Hallgatói Önkormányzata 

által kezelt online social media felületeket (Instagram, Facebook, weboldal), illetve az 
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évfolyamokon belüli szakos csoportokat is. Az e-mail-ben és facebook üzenetben érkezett 

megkereséseket a megfelelő tagokhoz irányítottuk, illetve segítettünk megválaszolni a 

kérdéseiket. Amennyiben nagyobb probléma merült fel, bevontuk a megfelelő 

személyeket/szerveket az érdekképviseleti feladatokba.  

Az online felületeken kívül a vizsgaidőszak ideje alatt is rendszeresen frissítettük az Izabella 

utcai, a Bogdánfy úti, illetve a Kazinczy utcai épületek plakátolási felületeit, ezzel segítve az 

információk és lehetőségek eljutását a hallgatókhoz.  

A #mediagroup nevű médiás csapatunk számára Orbán Réka médiáért felelős bizottsági taggal 

új egyenruhát, illetve közös használatú vaku beszerzését intéztük el. A #mediagroup szakmai 

tevékenysége továbbra is elengedhetetlen a karon zajló események dokumentálásának, 

archiválásának.  

Az elmúlt időszakban is együttműködtünk az ELTE PPK Kommunikációs irodájával, főleg a 

nyílt nap és az Educatio kiállításon való megjelenéssel kapcsolatban, azonban több videós 

promóciós anyag is átadásra került.  

A bizottsággal és a Hallgatói Önkormányzat elnökségével együtt elkezdtünk kidolgozni egy 

forgatókönyvet, amely előreláthatólag 1 éves időtartamon belül fog elkészülni. A kisfilm 

lényege az lenne, hogy bemutatja a PPK életérzést, amolyan reklámfilm lenne az ELTE PPK 

számára, melyet éveken keresztül használni lehetne promociós célokra.  

 

A fogadóóráimat megtartottam, az ELTE PPK HÖK elnökségi ülésein részt vettem. 

Kérem a beszámolóm elfogadását! 

 
 

Kelt.: Budapest, 2019.05.04. 

 
Hoffer Péter 

elnök 

Kommunikációs Bizottság 

ELTE PPK HÖK  
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PersPeKtíva főszerkesztője 

2018. 10. 16. - 2018. 12. 15. 
 

Eseménynaptár 

Időpont Esemény 

03.18. Elnökségi ülés 

04.01.  Elnökségi ülés 

04.02. Kari tanács  

04.08. Elnökségi ülés 

04.26-28. Vezetőképző 

04.29. Elnökségi ülés 

03.12. - 05.04. Folyamatos cikk megjelenés 

Részletes beszámoló 

Március 18.: Elnökségi ülésen vettem részt. 
 
Április 1.: Elnökségi ülésen vettem részt. 
 
Április 2.: Kari tanácson vettem részt.  
 
Április 8.: Elnökségi ülésen vettem részt. 
 
Április 26-28.: Az animátori képzés vezetőképő táborában vettem részt. A szombati nap folyamán 
szekciót tartottam délelőtt és délután Hoós Dorottyával. A három órás foglalkozás témája a kreatív 
projekttervezés volt. A képzés nagyon jól sikerült, amit a résztvevők  feedback-jei is megerősítettek.  
 
Április 29.: Elnökségi ülésen vettem részt. 
 
A köztes időben pedig folyamatosan jelentek meg cikkek a lap Facebook, illetve weboldalán.  
 

Kelt.: Budapest, 2019.05.04. 

Doszpoth Rebeka 

PersPeKtíva főszerkesztője 


